MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE 333.0703.1

SALLUUTA NEPEOHEIO
SNEKTPOABUIATENSA
é : roa : OBbEM ' ; ™M
MAPKA | MOAENb | pnvexa ¢ gBWrATERs ¢ NKAT o mpppopa
BYD HAN 2022- EV AKMM | MOMHbI
Lanba 8 §
Maiika 3aknanHas M6, /LBLIT;{%:“BO @/ngifﬁgfo laiiger 8

s w Brynka10
| ?LUEMSEB /Maﬁﬁaa

Lllainba 8

= lllai6a6
?/;Eom' M6x30

[aika saknagHas M6

LWait6a 8 i

Laitab ~=  Wai6a 8 f

Bont M6x40 Waii6a 6 /"
. Bont M6x30.

BonT M6x40/

Llaih6a 8
Llahba 6
Bont M6x30

MHCTDYKI.{HH no ycTaHOBKe: - CocraB uzpenus:
1. CHATb WTATHbIA NBINLHUK. HaumeHosauune | Kon-Bo |MoMEHT 3aTskku
2. YcTaHosWUTh raiku 3aknagHele M6 B nosuupmn (A), co cTopoHsl Hanpasnenus (B). t v
3. YCTaHOBWUTL LUTATHBIW NbINBHWK, 3aKPYTUTL 6onTel MBx40 ¢ waiibamu 6 1 8, Bont MGx30 i 3w 9.8 Hm
BTYNKAMU 15 MM B YCTaHOBNEHHEIE raiky 3aknagusie M6 ¢ youkamu 8 Bont M6x40 ¢ 2wn 9.8 Hm
noanymnsx (A) Ha 2-3 oBopaTa, Brynka 10 mm oo 3w
4. YeTaHoBWTL 3aWUTY: 3a4HKK0 YACTE 3a8ECTU Ha YCTaHOBNeHHbIe BonThl B Brynka 15 MM 2wt
nosuumax (A), NepenHKK YacTb 3aKPEnUTh B nasuyusx (B) laiixa 3aknaaHas M6 ¢ youkami | 2wr.
Gonramu MBx30 ¢ wanbamu 6 1 8, BTynxamu 10mm. 3awwTa N TS A
5. 3areHyTb Bce pe3sboBble COEAMHEHUA C HEOBXOOUMBIM yCUNMeM, WaiiGa 6 5wt ¢
Mcnons308anue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3arnpeweHo. Wai6a 8 Vo 15wT
1 ]
1 1
1 L]

npOHBEOLlMTEJ'Ib BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWUS B KOHCTPYKUMIO 3alUUThL.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43


1
Прямоугольник


